

Проекты-победители этого года демонстрируют лидерство в области борьбы с изменением климата со стороны государств, компаний, инвесторов, городов, регионов и гражданского общества в целом. Среди них – первое островное сообщество с возобновляемыми источниками энергии в Дании; ведущий поставщик долгового финансирования для распределенной солнечной энергетики в Африке; лондонский дом моды, производящий одежду в соответствии с принципами экологичности, этичности и социальной ответственности ради устойчивого будущего. В числе лауреатов – британская краудфандинговая платформа, оказывающая поддержку установке солнечных батарей в домах в Африке южнее Сахары и первую в своем роде стратегию городской агломерации по борьбе с изменением климата в Мексике. Ежегодная премия, которая присуждается Секретариатом ООН по климату с 2011 года, вручается за наиболее инновационные, масштабируемые и воспроизводимые меры, направленные на борьбу с изменением климата.

Подробнее: <https://unfccc.int/ru/news/segodnya-obyavleny-laureaty-premii-oon-za-globalnye-mery-po-borbe-s-izmeneniem-klimata>